



**ІНФОРМАЦІЙНА КАРТКА**  
адміністративної послуги (18-13)

**ВИДАЧА ДОЗВОЛУ НА ОБЛАШТУВАННЯ СЕЗОННИХ ТОРГОВИХ МАЙДАНЧИКІВ  
ТА РОЗМІЩЕННЯ ОБ'ЄКТІВ СЕЗОННОЇ ТОРГІВЛІ**

<b>Суб'єкт надання адміністративної послуги</b>	Відділ містобудування та архітектури
<b>Центр надання адміністративних послуг (найменування, місцезнаходження, режим роботи, телефон, адреса електронної пошти та вебсайту)</b>	Управління надання адміністративних послуг м. Долина, вул. Грушевського, 18 Режим роботи: понеділок-середа: 09:00-16:00 четвер: 09:00-20:00 п'ятниця: 08:00-15:00 субота, неділя – вихідний день телефон: ел. пошта: <a href="mailto:cnar.dolyna.info@gmail.com">cnar.dolyna.info@gmail.com</a> <a href="http://www.cnar.dolyna.if.ua">www.cnar.dolyna.if.ua</a>
<b>Перелік документів, необхідних для отримання адміністративної послуги</b>	1. Заява довільної форми. 2. Виписка або витяг з Єдиного державного реєстру юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців. 3. Фотокартка або комп'ютерний макет тимчасової споруди (розміром не менш як 6 x 9 см), в якій планується провадження підприємницької діяльності та комплексна схема розміщення тимчасової споруди. 4. Договір про надання послуг із збирання та вивезення твердих і рідких побутових відходів та довідка про відсутність заборгованості по оплаті за попередній період. 5. Договір оренди або купівлі-продажу земельної ділянки, Копії документів завіряються та скріплюються печаткою суб'єкта господарювання.
<b>Порядок та спосіб подання документів, необхідних для отримання адміністративної послуги</b>	У паперовій формі документи подаються заявником особисто або його представником (законним представником) або надсилаються поштою.
<b>Платність (безоплатність)</b>	Безоплатно.
<b>Строк надання адміністративної послуги:</b>	30 календарних днів.
<b>Результат надання адміністративної послуги</b>	Рішення виконавчого комітету
<b>Можливі способи отримання відповіді (результату)</b>	Особисто або надсилається поштою на адресу, вказану заявником.

<b>Акти законодавства, що регулюють порядок та умови надання адміністративної послуги</b>	1. Рішення міської ради від 27.06.2006. №109-3/2006 «Про збір та видачу дозволу на розміщення об'єктів торгівлі та сфери послуг».
---	---